

Лодку фараона восстановят по фрагментам

Автор: Administrator



Возраст лодки, обнаруженной рядом с гробницами пирамид в Гизе, по оценкам историков приближается к 4500 лет. Исследователи готовы предпринять важный шаг – восстановить находку по обломкам. Подобные прецедент уже имел место в 1954 году, когда в том же районе Египта археологи отыскали очень похожую конструкцию, практически разрушенную временем и катаклизмами. Восстановление заняло немало времени, однако результат превзошёл все ожидания, что позволяет исследователям надеяться на повторение чуда.

В скором времени специально приглашенные эксперты начнут извлекать сохранившиеся обломки. По окончании реконструкции, предпринятой полувеком ранее, длина судна, оснащённого несколькими вёслами, составила 50 метров. Основным материалом лодки была кедровая древесина. Что касается недавней находки, по предварительным оценкам размер её будет чуть меньше. Изготовленная из твёрдых пород дерева, в частности, египетской акации и ливанского кедра, она неплохо сохранила свою форму. Найденные исследователями лодки фараонов, наверняка, являются самыми древними средствами передвижения и перевозки товаров по воде. Согласно верованиям египтян, суда, похороненные вместе с фараонами, должны были доставлять их в загробный мир.